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     ISTRUZIONI SOSTITUZIONE RESISTENZA 
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Utilizzare la seguente istruzione per la sostituzione della 

resistenza 

1) Portare l’impianto al piano più alto 

 

2) Chiudere il rubinetto principale e attendere il raffreddamento dell’olio 

 

3) Togliere la tensione di alimentazione all’impianto 
 

 

PERICOLO: Togliere 
alimentazione all’impianto 

 

4) Disconnettere i cavi di 

alimentazione e il cavo di terra della 

resistenza. 
  

5) Rimuovere la fascetta 

fermacavo 

ATTENZIONE; non danneggiare 
I cavi o le loro protezioni 
 

 

6) Rimuovere dal fondo del 

serbatoio la resistenza e 

riposizionare quella nuova nella 

stessa posizione. 

ATTENZIONE LA POSIZIONE 
DEI SUPPORTI MAGNETICI DELLA 
RESISTENZA DEVE ESSERE 
VERSO IL FONDO DEL 
SERBATOIO 
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7) Bloccare il cavo della 

resistenza con fascetta come 

mostrato in figura 

 

8) Inserire il cavo nella scatola 

morsettiera 

 

9) Collegare i cavi di 

alimentazione della resistenza e il 

cavo giallo-verde della terra come 

indicato in figura. 

 

 

10) Ripetere al contrario le 

operazioni indicate dal 3) a 1) 

ATTENZIONE: APRIRE IL 
RUBINETTO CON CAUTELA E 
LENTAMENTE! 

 

 


